>[大开眼界]

瞧瞧咱的"才艺"

女子患骨癌,手术后幸存 腿部可180度转动

□据 中国新闻网

据外媒近日报道,国外 一名年轻女子珍·奥谢两年 前被诊断患上骨癌,并通过 手术移除右侧骨盆。令人惊 讶的是,奥谢在手术后不仅 得以幸存,她还多了一项特

殊"才艺"——能将右腿转动 180度,让自己的脚心朝向 天花板(如图)。

奥谢向自己的朋友们展 示这项惊人的"才艺",并把 展示过程拍成视频上传到网 上。这段视频立刻引来了网 友们的疯狂点击。



# 秀秀俺的"绝活"

北极熊妈妈水中炫球技

□据 中国新闻网

据外媒报道,捷克共和国的 布尔诺动物园日前上演了一场 精彩的水中颠球表演,表演者是 看起来有点笨重的北极熊妈妈 珂拉。

只见北极熊妈妈珂拉灵活 地在水中移动着看似笨重的身 躯,将黄色皮球在头部颠来颠 去,还不时表演各种精彩的控 球动作,包括用前胸控球、用鼻 子顶球(如图)甚至守门员常做 的扑球动作。

## 他很强

美国一高中生退学开网站。11亿美元出售

□据 中国新闻网

据外媒近日报道,美国 26岁的卡普(如图)曾是一 名高中退学生,然而近日他 一夜间成为高科技新贵,雅 虎公司董事会5月19日决 定,以11亿美元收购卡普创 办的博客网站坦布尔。

坦布尔网站是卡普 2007年在其母亲位于曼哈顿 的小公寓里创办的,有1亿用 户,每天贴出9000万条博文。



### 他也不弱

世界最老健美先生83岁重返赛台

□据 中国日报网

据外媒近日报道,5 月20日在澳大利亚墨尔 本举行的世界健美锦标 赛舞台上,站着一位83岁 的参赛选手,他就是与膀 胱癌奋战两年后重返赛 台的雷蒙德·穆恩。

穆恩从70岁开始进 行健美运动,随后就开始 参加比赛。两年前他得了 膀胱癌,退役调养身体。 经过与病魔顽强斗争后, 如今老人重返赛台。



比赛当天,穆恩与几 乎只有他一半年龄的壮 汉同台竞技。尽管没能 拿到名次,但他还是获得 了确认他是世界最老健 美先生的证书(如图)。

